
Notulen  13de Algemene ledenvergadering zaterdag 19 september 2009 van 10.00 – 13.00 uur
Plaats: Het Veerhuis te Nieuwegein

Aanwezig:  Robert Waldekker, Louis van Bueren, Els Grimminck, Peter Griens,  Kees Bak, Liliana de
Groot-Topalova, Kelly krieger , Rob Nouwen, Jaap Hoekstra, Giel Luichjes,  Jacinta Tesselaar,

01/ Opening. De voorzitter heet allen welkom en opent hiermee de vergadering

02/ Vaststellen / wijzigen agenda
De agenda blijft ongewijzigd.

03/ Meldingen van afwezigheid
Frans Peeters, Lynn van Halteren, Jaap van Ravenzwaaij, Adri  Jansen, Renate Janssen, Hanneke van
der Schoot, Roy Carton, Erik Karsemijer,  Hanneke Westenberg, Loes Veldman, Ton Naron, Tonny
Adriaens, Jos Hovens, Hanke Smit, Dymphna Spijkerman, Joan de Bont, Jan Staaks, Anne-Marie
Linnenkamp, Olivier Delfin, Chris Cornelissen, Lydia van Hekken, Luuc en Marja Christiaanse, Marijke
van de Corput, Thera Balvers, Lucia Baricevic en Visnja Brkljacic.

04a./ Notulen van 20 juni 2009

De volgende wijzigingen dienen te worden aangebracht
Pag. 1:  op een na laatste regel: ‘laatste in’ moet zijn ‘laatste zin’
Pag. 2:  punt 05, eerste deel, laatste 2 regels vanaf ‘Het is hem’ t/m ‘is’ verwijderen.
Pag. 2:  punt 06, regel 2 wordt: de ALV verleent het bestuur decharge.
Pag. 2:  punt 9, regel 5  ‘bij monde van’ wordt ‘in de persoon’
Pag. 3:  punt 8 wordt vervangen door: Er is zorg over het financiële beleid.
Pag. 3   punt 10 wordt: ‘verontrustend wordt een nieuw item. De tekst wordt verandert in:
Verontrustend is dat een deel van de afgevaardigden zelf geen ECP in huis hebben en
daardoor onvoldoende kundig zijn over zaken waar ze wel stemrecht over hebben.
Het overige blijft ongewijzigd.

04b./ Ingekomen stukken en mededelingen
-Brief van Luuc Christiaanse. Er is op deze brief inmiddels  gereageerd. Deze zal de volgende ALV op
de agenda komen.
-Naar aanleiding van het bericht dat er vanuit het ministerie een voornemen zou zijn om een parallel
register in te stellen voor therapeuten in de alternatieve sector die werken wordt opgemerkt dat dit
alleen voor artsen geldt.



05/  Beleidsvoorstellen (sollicitatiecommissie)
In deze voorstellen is gebrainstormd over de richting die het NGVH wil gaan volgen.
De wens is om binnen 1 jaar met een andere beroepsvereniging binnen de NAP te komen tot een
samenwerkingsverband. Dit biedt in financieel, bestuurlijk en secretarieel  en een gemeenschappelijk
kantoor  voordelen.
Omdat er binnen de eigen gelederen niemand te vinden was die het voorzitterschap over wilde
nemen is uiteindelijk gekozen om een extern iemand aan te trekken. Dit heeft voor het Gilde

financiële consequenties. Er is wel een maximum verbonden aan deze salariëring. Dit geldt voor het

uitvoeren van opdrachten en taken, niet tegen een uurtarief.  Duidelijk is dat dit geen voorbeeld zijn
voor de toekomst moet inhouden.
Het moet duidelijk voor de nieuwe voorzitter zijn wat haar taken zijn en wat er van haar wordt
verwacht.  Het is daarnaast zeer wenselijk dat de volgende voorzitter meer mensen om zich heen
krijgt om de hoeveelheid bestuurlijke taken te verdelen.

De commissie heeft een voorstel van dit beleidsplan aan de nieuwe voorzitter voorgelegd.
Er worden over de voorstellen stemmen uitgebracht. Er zijn 15, tegen 1.

06/ Verslag gesprek sollicitatiecommissie met kandidaat voorzitter
De voorzitter geeft een uiteenzetting.

07/ Bespreking proces van inwerking en benoeming
De kandidaat voorzitter, Hanneke Dusseldorp,  stelt zich voor en geeft in een korte toelichting haar
voorstellen t.a.v. van het NGVH weer.
1. Intern: tijdens de ALV moet er naast organisatorische zaken ook programmering en activiteiten
worden ontwikkeld die hierop zijn  gericht, bijvoorbeeld door studiedagen te organiseren.
2. een nieuwe inspirerende website waarin vermeld wordt wie we zijn en wat we voor potentiële
cliënten kunnen betekenen. Hierin moet ook ruimte zijn om cliëntervaringen weer te geven.
3. De vorming van een inhoudelijk platvorm binnen het NGVH dat functioneert als een soort
denktank en dat verantwoordelijk is voor de organisatie van het inhoudelijk programma op de ALV.
Extern: 1 onderzoeken of  samenwerking of fusie met andere beroepsvereniging mogelijk is.
Uitgangspunt is dat beide partijen dezelfde lijn volgen. De randvoorwaarden moeten gelijkluidend
zijn
2. De voorzitter zal de relatie met de NAP onderhouden, haar bijdrage te leveren om de NAP sterk te
maken en ook een adviserende rol hierin hebben.
In de volgende ALV zullen bovengenoemde plannen nader worden uiteengezet hoe ze uitgevoerd
zullen gaan worden .
Omdat de overdracht niet op de agenda staan zal er een extra vergadering worden ingelast. Deze zal
worden gehouden op 31 oktober.
Over deze benoeming wordt gestemd. Er zijn 16 stemmen voor.

08/ Jaarrekening 2008
De Kasverificatiecommissie zal tijdens de ALV van 28 november  haar bevindingen naar voren
brengen.



Het Spot heeft nog een tekort.  Een voorstel om de begroting sluitend te krijgen moet nog worden
uitgewerkt.
Omdat de vorige punten meer dan de geplande tijd namen worden punten 9 en 10 doorgeschoven
naar de ALV van 28 november.

11/ Situatie in de NAP
De notulen van de NAP staan op hun de website.  De volgende ALV is op 26 september. Hierin zal het
interim bestuur aftreden om plaats te maken voor een nieuw bestuur.
De bevindingen en adviezen van het NGVH over huidige en gewenste structuur zijn door het interim
bestuur van de NAP in de wijzigingen meegenomen.

2/ Rondvraag.
Els Grimminck stelt voor om aansluitend op een NGVH vergadering een workshop te laten houden
die punten oplevert. Dan wordt het aantrekkelijker voor leden om naar de ALV te komen.
Kellie Krieger: Als nieuwe leden bepaalde bestuurskwaliteiten in huis hebben mensen moet dit
worden gemeld aan het bestuur zodat het gemakkelijker wordt om mensen voor het bestuur te
krijgen.
Rob Nouwen  meldt dat de EAP in Wenen de toevoeging ‘counselling’  niet langer toestaat in de
naamvoering.

13/ Sluiting
De voorzitter dankt allen voor aanwezigheid en sluit hiermee de vergadering


